Протокол № 1
проведения публичных  слушаний  по  проекту решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту       « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия»

02.08.2021 года                                                                                  с. Кочкуши                                                         

10.00 час. 
Присутствовали: жители с. Кочкуши, члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Отрадненского сельского поселения.

                                                       Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия»

                                                 Состав рабочей группы:                                                                            
Председатель рабочей группы – Кудрявкина Валентина Васильевна.

Заместитель председателя рабочей группы – Куликова Елена Николаевна

Секретарь рабочей группы – Назимкина Елена Николаевна

Члены рабочей группы:

Кильдяев Николай Викторович- депутат Отрадненского сельского поселения
Хритина Татьяна Николаевна- депутат Отрадненского сельского поселения
Андряшин Олег Викторович – начальник отдела промышленности, транспорта, строительства и архитектуры администрации Чамзинского муниципального района;
Публичные слушания открывает председатель рабочей группы Кудрявкина Валентина Васильевна.
      - Публичные слушания проводятся в порядке, установленном нормативным правовым актом, принятым  представительным органом местного самоуправления,   с учётом особенностей, установленных Градостроительным кодексом РФ. Нам необходимо обсудить и принять решение по проекту  решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия»

Публичные слушания проводятся с целью:

1) предотвращения ущерба, который может быть нанесен жильцам домов, правообладателям объектов недвижимости, оказавшимся в непосредственной близости к земельным участкам на которых планируется осуществить строительство, реконструкцию, а также владельцам объектов недвижимости тем видом деятельности, по поводу которого испрашивается специальное согласование;

2) информирования общественности и обеспечения права участия граждан в принятии решений, а также их права контролировать принятие администрацией Отрадненского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия решений по землепользованию и застройке. 

Демонстрационный материал по проекту  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» был предоставлен  на обозрение жителям сельского поселения  в кабинете Главы Отрадненского сельского поселения, у всех желающих была возможность ознакомиться более подробно со всеми  имеющимися  материалами.
          Предлагаю приступить к проведению публичных слушаний.

Кудрявкина В.В.: Прошу секретаря рабочей группы  объявить имеются ли у нас выступающие, те кто зарегистрировался, по обсуждению данного вопроса.

Назимкина Е.Н. Граждан, желающих выступить со своими  предложениями по проекту решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» не зарегистрировано. 

Письменных и устных замечаний по проекту решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» - не поступало.
Кудрявкина В.В. Если  в зале есть желающие выступить по проекту решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» прошу подойти к секретарю и зарегистрироваться, предоставить письменный текст своего выступления. 
  В соответствии с пунктом 28 Положения о проведении публичных слушаний председатель имеет право предоставить слово лицу, не зарегистрировавшемуся  в качестве выступающего.  Желающих выступить по проекту решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» со своими замечаниями, предложениями и вопросами не имеется. 
По результатам публичных слушаний после голосования: 
 «ЗА»   единогласно;  «против» нет;  «воздержались» нет.
Принято решение:

Согласовать проект решения Совета депутатов Отрадненского сельского поселения « Об утверждении проекта  планировки территории и проект межевания территории  по объекту « Строительство автомобильной дороги, обеспечивающей подъезд до зерноскладов,   в    с. Кочкуши Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» и направить для рассмотрения в Совет  депутатов  Отрадненского сельского  поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия.

1. Публичные слушания считать состоявшимися.

2. Опубликовать итоговый документ в Информационном бюллетене Отрадненского сельского поселения.
Председатель

рабочей   группы





     В.В.Кудрявкина  

Секретарь






     Е.Н.Назимкина
